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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi 27.12.2021 în ședința ordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care participă 
un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

La ședință participă cetățeni ai orașului Horezu, dl.Pavelescu și angajați ai primăriei orașului Horezu : 
Bitu Maria Monica, dra Badea Daniela. 

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.466/21.12.2021 cu respectarea măsurilor de apărare împotriva virusului COVID-19.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului viceprimar pentru a prezenta ordinea de zi. 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Prezentarea proceselor verbale ale ședințelor trecute. 
2.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2022.  
3.Proiect de hotarare cu privire la aprobarea susţinerii financiare a echipei de fotbal „Asociatia Club 
Sportiv Flacăra Horezu” în anul 2022. 
4.Proiect de hotarare cu privire la aprobarea studiului de oportunitate, caietului de sarcini și a 
documentației de atribuire pentru concesionarea prin licitaţie a lotului nr.7 din ”Parcul industrial 
Treapt”, în suprafață de 2455,47 mp proprietatea publică a UAT Orașul Horezu, situat in Orașul 
Horezu, str.T.Vladimirescu, județul Vâlcea. 
5.Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Hotărârii nr.58 din 30.09.2010 privind 
aprobarea mutării unei stații de parcare și sosire pe raza orașului Horezu, județul Vâlcea.  
Se supune la vot ordinea de zi și cu 15 voturi pentru o aprobă.  
Punctul 1: Prezentare P.V. : Nu sunt discuții. Se aprobă cu unanimitate de voturi. 
Punctul 2: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2022.  
Domnul Gînju: Taxele pentru locurile de parcare. Dacă ați putea să faceți unregulament, sau să 

schimbați contractele ca locurile de parcare să fie libere până la ora 17.00 ca să se aibă pe unde se parca. 
Domnul viceprimar: Știm de discuțiile din oraș, o să notăm acest amendament în HCL și o să întocmim 

și un regulament.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile: comisia juridica – aviz favorabil. 
Comisia economica – aviz favorabil.  
Comisia invatamant –  aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2022. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.139. 
Punctul 3: Proiect de hotarare cu privire la aprobarea susţinerii financiare a echipei de fotbal „Asociatia 

Club Sportiv Flacăra Horezu” în anul 2022.  
Domnul viceprimar: Este pentru susținerea echipei până la jumătatea anului.  
Domnul Udrea: Așa ați zis și anul trecut. Propun să se reducă la 30 mii. Nu ați plătit datoriile cum ați tot 

zis. Echipa are încă datorii. 
Domnul viceprimar: Am plătit din ele. 
Domnul Nistor: Sunt și pe loc retrogradabil.  
Domnul viceprimar: De aceea zic să o menținem și să progresăm.  
Domnul Nistor: Cei de locul 1 au bugetul la jumătate. Nu avem nici o performanță, nu este nimeni aici 

de la echipă ca să ne spună pentru ce le trebuie banii.  
Domnul Udrea: Mereu ziceți că plătiți datoriile și ele rămân acolo. 
Comisiile: comisia juridica – amendamentul : reducerea sumei. 
Comisia economica – nefavorabil.  
Comisia invatamant – favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 9 voturi pentru, 6 voturi împotrivă(Beregată Marius, Udrea 

Adrian, Gînju Emil, Nistor Ion, Iliescu Sorin, Puchin Liviu) și nici o abținere, aprobă Proiectul de hotărâre cu 
privire la aprobarea susţinerii financiare a echipei de fotbal „Asociatia Club Sportiv Flacăra Horezu” în anul 
2022. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.140.  
Domnul Niță: La celelalte proiecte cu echipa de fotbal m-am abținut și am auzit discuții că Niță este 

contra. Am sprijinit sportul dar haideți să sprijinim mai multe discipline sportive.  
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 Domnul viceprimar: sau dat bani și la box și la liceu.  
Domnul Nistor: Unde ați dat bani la box, că acolo am sponsorizat noi. 
Punctul 4: Proiect de hotarare cu privire la aprobarea studiului de oportunitate, caietului de sarcini și a 

documentației de atribuire pentru concesionarea prin licitaţie a lotului nr.7 din ”Parcul industrial Treapt”, în 
suprafață de 2455,47 mp proprietatea publică a UAT Orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, 
str.T.Vladimirescu, județul Vâlcea.  

Domnul Udrea: Am transmis să se modifice punctajul. Iar cine a făcut acestă documentație, a făcut-o la 
mișto? Se pune punctaj decât la o categorie, iar la partea cu 0-5 locuri de muncă puneți zero la punctaj? 
Refaceți caietul de sarcini.  

Comisia juridică – cu amendamet: să se modificecaietul de sarcini și documentația. 
Comisia economică - cu amendamet: să se modificecaietul de sarcini și documentația. 
Comisia învățământ – favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 9 voturi pentru, 6 voturi împotrivă (Beregată Marius, Udrea 

Adrian, Gînju Emil, Nistor Ion, Iliescu Sorin, Puchin Liviu) și nici o abținere, aprobă Proiectul de hotărâre cu 
privire la aprobarea studiului de oportunitate, caietului de sarcini și a documentației de atribuire pentru 
concesionarea prin licitaţie a lotului nr.7 din ”Parcul industrial Treapt”, în suprafață de 2455,47 mp 
proprietatea publică a UAT Orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, str.T.Vladimirescu, județul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.141.  
Punctul 5: Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Hotărârii nr.58 din 30.09.2010 

privind aprobarea mutării unei stații de parcare și sosire pe raza orașului Horezu, județul Vâlcea.  
Domnul președinte de ședință dă cuvântul dl.Pavelescu.  
Domnul Pavelescu: Eu am cerut această stație pentru că fizic este deja acolo.o stație nu înseamnă 

autogară. Autogara înseamnă sală de așteptare, toaletă, birou de mișcare. Am înțeles că a fost înființață 
această stație la solicitarea dl.Obadă pentru îmbarcarea/debarcarea elevilor. În orașul Horezu nu știu câte 
stații sunt autorizate. O stație acolo ar fi benefică. Ar mai elimina din traversările elvilor către oraș. Aș propune 
înființarea de stații și în Treapt pe ambele sensuri. O stație de autobus înseamnă crearea spațiilor cu alveolă, 
cu indicator. Ar trebui și la celelalte ieșiri să fie stație de autobus. Mai am o intenție, unde este Centrul de 
Informare turistică, ca să mai atragem turiști. Am turiști care solicit să-I duc cu microbuzul pe la mănăstirile din 
zonă. Așa că i-am zis dl. primar să-mi dea un spațiu acolo pentru a face acest birou pentru curse gen pelerinaj.  

Domnul Iliescu: Ce implică acest aspect, în parcare? 
Domnul Pavelescu: Vin decât microbuzele pentru transportul interjudețean. În autogară se duc 

autocarele mari care fac în afara județului. Vreau să cer stație și în Vâlcea, la spital. Transportul județean 
aparține de Consiliul Județean. Acolo trebuie să mă prezint cu o adresă de la dvs., cu stația și orele de 
îmbarcare, graficul. 

Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile:  
Comisia juridica – favorabil. 
Comisia economica – favorabil.  
Comisia invatamant – favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și  nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Hotărârii nr.58 din 30.09.2010 privind 
aprobarea mutării unei stații de parcare și sosire pe raza orașului Horezu, județul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.142.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Popescu Iulian, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 

 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                Secretar general 

                     Popescu Iulian                     Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Orleanu Cristina Elena 


